



MONDEA

PARTNER VAN STERKE ORGANISATIES

STUURGROEP FUSIE

Verslag 13 september 2024

Dit document werd opgesteld door:

Dhr. Tijs Van Vynckt

Jozef II straat 40, bus 1
1000 Brussel
T. +32 2 282 17 10
F. +32 2 282 17 15

info@mondea.be
www.mondea.be

Inhoudstafel verslag

01 Inhoudstafel verslag	2
02 Aanwezigheden/verontschuldiging	2
03 Goedkeuren vorig verslag	3
04 Werkgroepen	3
4.1 HR (toelichting door Dennis Vanden Broeck)	3
4.1.1 Vakantiestelsel contractuelen Kruikeke en Zwijndrecht	3
4.1.2 Opmaak rechtspositieregeling	3
4.1.3 Begeleiding opmaak definitief organogram en invulling functies	3
4.1.4 Tijdelijke organisatiestructuur : globale tijdelijke organisatiebouwstenen	3
4.2 Communicatie (toelichting door Jeroen Bruggeman)	3
4.2.1 Traject website	3
4.2.2 Versnelde integratie KCC	4
4.3 Interne zaken	4
4.3.1 Samenwerkingsverbanden	4
4.3.2 Algemene principes plaatsbepaling	4
05 Communicatie	4
06 Varia	5

Aanwezigheden/verontschuldiging

Verontschuldigd: Ilse Weynants (AD Zwijndrecht), Ken Van Dyck (FD Zwijndrecht), burgemeester Antoine Denert, burgemeester Marc Van de Vijver (aanwezig vanaf punt 2.1.2 bijlage bij RPR)
Dennis Van den Broeck (AAD Zwijndrecht) vervangt Ilse en Ken.

01 Goedkeuren vorig verslag

De stuurgroep keurt het verslag van de stuurgroep van 28 juni 2024 goed.

02 Werkgroepen

2.1 HR (toelichting door Dennis Van den Broeck)

2.1.1 Vakantiestelsel contractuelen Kruibeke en Zwijndrecht

De stuurgroep gaat akkoord dat voor de contractuelen van Kruibeke en Zwijndrecht ook het publieke stelsel wordt gekozen.

De stuurgroep vraagt om hierover een goede communicatie te voeren naar de betrokken medewerkers.

2.1.2 Opmaak rechtspositieregeling

De stuurgroep gaat akkoord met het voorgelegd deel van ontwerp van RPR. Hoe er verder mee omgegaan wordt (voorleggen aan gezamenlijk vakbondsoverleg of eerst tweede luik verder afwerken) wordt verder voorbereid.

De stuurgroep neemt nog geen beslissing over de bijlage 'Overzicht verloven en afwezigheden'. De stuurgroep vraagt om dit document verder aan te vullen met een 'as is'-scenario.

2.1.3 Begeleiding opmaak definitief organogram en invulling functies

De stuurgroep gaat akkoord met het voorstel om Möbius als bureau voor te stellen om het bestuur te begeleiden in de opmaak van het definitief organogram en de invulling van de functies. De aanstelling verloopt via Poolstok en wordt voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen van Beveren op maandag 16 september 2024.

2.1.4 Tijdelijke organisatiestructuur: globale tijdelijke organisatiebouwstenen

De stuurgroep neemt kennis van de tijdelijke organisatiebouwstenen en van de werkwijze die verder zal gevolgd worden.

2.2 Communicatie (toelichting door Jeroen Bruggeman)

2.2.1 Traject website

De stuurgroep neemt kennis van het traject dat zal worden gelopen inzake de opstart van de nieuwe website.

Inzake de huisstijl van de nieuwe gemeente (voor onder meer voor de nieuwe website) wordt voorlopig nog geen beslissing genomen. De stuurgroep vraagt om scenario's voor te leggen hoe er kan gewerkt worden (logo's, wapenschilden, andere, ...).

2.2.2 Versnelde integratie KCC

De stuurgroep neemt kennis van de werkwijze van integratie van het KCC.

De stuurgroep neemt er kennis van dat personeelsleden die op pensioen gaan in de komende maanden niet meer mee genomen worden in het nieuwe verhaal, maar dat voor hen zo snel mogelijk gekeken wordt voor vervanging.

2.3 Interne zaken

2.3.1 Samenwerkingsverbanden

De stuurgroep neemt kennis van de algemene nota en de overzichtstabel.

De vraag wordt gesteld wat er dient te gebeuren met de samenwerkingsverbanden waarvan niet alle drie de gemeenten lid zijn en waar er een bedrag per inwoner moet betaald worden. Dient het lidgeld dan opgeschaald te worden naar alle inwoners van de nieuwe fusiegemeente? Er wordt teruggekoppeld dat dit niet zo is. De samenwerking blijft desgevallend in 2025 bestaan maar enkel voor het betrokken grondgebied waardoor ook enkel voor het aantal inwoners van het betrokken grondgebied dient betaald te worden.

Inzake informatieveiligheid gaat de stuurgroep akkoord om de DPO van Beveren aan te stellen als DPO en in combinatie met Polis die dient als back-up van de interne DPO en die kan helpen bij beleids -en juridische vraagstukken. Er wordt dus gekozen voor scenario c.

2.3.2 Algemene principes plaatsbepaling

De stuurgroep neemt kennis van de algemene principes. Deze principes zijn richtinggevend voor het verdere verloop en praktische uitwerking van de plaatsbepaling.

De stuurgroep vraagt om de nodige pragmatiek te hanteren en voldoende aandacht te hebben voor de noodzakelijke randvoorwaarden, zoals voorzien in voldoende lockers.

03 Communicatie

Communicatie aan de bevolking. De stuurgroep vraagt om nog te voorzien in een uitgave waarbij een stand van zaken van de werkzaamheden van de fusie gecommuniceerd wordt, dit kan gecombineerd worden met een uitleg over het verloop van de verkiezingen binnen de fusiegemeente.

Communicatie aan het personeel. De aanstelling van Möbius en de goedkeuring van de algemene principes inzake huisvesting. Eenmaal goedgekeurd in de raden kan ook de regeling inzake het publiek vakantiestelsel voor contractuelen gecommuniceerd worden. Dit zal voor de betrokken personeelsleden van Zwijndrecht en Kruikeke goed gekaderd moeten gebeuren.

04 Varia

De stuurgroep gaat akkoord met de communicatie dat er een beperkte dienstverlening naar de bevolking zal zijn tussen 1/01 – 5/01.

Er wordt nog geen datum vastgesteld voor het houden van een volgende stuurgroep. Er worden nieuwe afspraken gemaakt na de verkiezingen van 13 oktober 2024.